

ПРОО «Поисковый отряд имени Ирины Бухановой» при финансовой поддержке администрации губернатора Пермского края провел акцию «Безопасный путь домой», приуроченную ко Дню знаний и началу нового учебного года.

Безопасность детей – это одно из приоритетных направлений в работе с детьми.

Одним из главных компонентов безопасности жизни является знание правил передвижения по ежедневному детскому маршруту «школа-дом» с включением пути до кружков и секций. Цель акции: профилактика пропажи детей, создание безопасной среды для развития и воспитания детей.

В сентябре все ученики 1а класса приняли участие в акции. Ребята вместе с родителями разработали план безопасного пути домой. Обсудили маршрут передвижения из дома в школу и обратно. Результаты этой акции были представлены на классном часе «Безопасный путь домой». Часть работ были выложены В Контакте на странице поискового отряда.

